

ОТЗЫВ

научного руководителя на Боженюк Надежду Неониловну

Боженюк Надежда Неониловна родилась 16.08.1983 г. и выросла в городе Сургуте. После окончания школы с серебряной медалью, в 2000 году поступила в Тюменский государственный нефтегазовый университет на специальность «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», который с отличием закончила в 2005 году.

После окончания университета 06.07.2005 года устроилась на работу в ОАО «Сургутнефтегаз» в НГДУ «Быстринскнефть» геологом в геологический отдел, за время работы прошла путь до геолога 1 категории отдела по геологическому и гидродинамическому моделированию месторождений. За проявленный в работе профессионализм, за высокий уровень профессиональной подготовки и за умение создавать как геологические, так и гидродинамические модели месторождений в 2012 году переведена главным специалистом по моделированию разрабатываемых месторождений в Центр геологического сопровождения деятельности ОАО «Сургутнефтегаз» «СургутНИПИнефть», где с 2016 года работает заместителем начальника центра (по моделированию разрабатываемых месторождений). За время работы неоднократно участвовала и побеждала в научно-технических конференциях НГДУ «Быстринскнефть», ОАО «Сургутнефтегаз», Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в международных научно-практических конференциях пользователей программного обеспечения, была научным руководителем для молодых специалистов.

Награждена дипломом 1 степени НТК молодых ученых и специалистов в 2006 году НГДУ «Быстринскнефть» и ОАО «Сургутнефтегаз»; дипломом за экономическую и практическую значимость разработки, является лауреатом премии имени В.С.Дешуры I степени за научную, рационализаторскую и изобретательскую деятельность, разработку и внедрение мероприятий по повышению эффективности производства, имеющих наибольший подтвержденный

экономический эффект за 2007 год, отмечена почетными грамотами от «СургутНИПИнефть», ОАО «Сургутнефтегаз». В 2006 году прошла краткосрочное обучение на курсах повышения квалификации в Норвегии – Швеции по теме: «Новейшие технологии в нефтегазовой промышленности».

Интерес к научной работе возник у Надежды Неониловны ещё во время учебы в университете, придя на работу в производственную сферу соискатель смог реализовать свой творческий и научный потенциал. Интерес к проблемам геологического и гидродинамического моделирования, к анализу неопределенностей при построении модели, использование данных по горизонтальным скважинам, возник на фоне постоянной работы направленной на повышение качества построения модели для эксплуатационного разбуривания месторождений и выработки остаточных запасов нефти. За время подготовки диссертационной работы соискатель проявил себя как высококвалифицированный специалист, способный к самостоятельной постановке и решению сложных научных задач. Боженюк Надежда показала себя добросовестным, исполнительным, ответственным специалистом, с аналитическими способностями, высокой работоспособностью, сложившимся научным работником и безусловно, заслуживает присуждения ученой степени кандидата геолого-минералогических наук.

Научный руководитель, профессор
кафедры «Разработка и эксплуатация
нефтяных и газовых месторождений» ТИУ,
доктор технических наук

А.В.Стрекалов

специальность: 05.13.18 - Математическое моделирование, численные
методы и комплексы программ

